



В Промышленном районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в сбыте поддельных денежных средств с вовлечением несовершеннолетних в совершение преступления



Следственным отделом по Промышленному району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1982 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 186 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, связанное с вовлечением несовершеннолетнего в преступную группу и совершение тяжкого преступления).

По версии следствия, в июле 2021 года обвиняемый посредством информационно - коммуникационной сети «Интернет» приобрел заведомо поддельную денежную купюру достоинством 5 тысяч рублей, которую попытался сбыть в одном из ресторанов быстрого питания. В ходе следствия установлено, что данная купюра была изготовлена при помощи копировально-множительной техники.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Кроме того, в сентябре 2021 года обвиняемый путем обещания материальной выгоды вовлек в совершение аналогичного преступления двоих ранее знакомых ему местных жителей 2008 и 2009 годов рождения соответственно. При этом, мужчина достоверно знал, что они не достигли возраста привлечения к уголовной ответственности за совершение указанного преступления. Согласно ранее разработанному плану, обвиняемый через сеть «Интернет» приобретал заведомо поддельные банковские билеты Центрального банка Российской Федерации достоинством 5 тысяч рублей. Далее, подростки забирали купюры из тайников и реализовывали их путем покупки сотовых телефонов через сайт бесплатных объявлений. Следствием установлено два факта подобной преступной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1639568>